



КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань економічного розвитку та інфраструктури

ВИСНОВКИ

від 23 червня 2023 року

№ 71

м. Кропивницький

Про діяльність Регіонального фонду підтримки підприємництва у Кіровоградській області

Заслухавши та обговоривши інформацію Ковальової-Алокілі Ольги Андріївни – директора Регіонального фонду підтримки підприємництва у Кіровоградській області про діяльність Регіонального фонду підтримки підприємництва у Кіровоградській області у 2022 році **постійна комісія установила**, що у 2022 році Регіональним фондом підтримки підприємництва у Кіровоградській області подано на розгляд Наглядовій раді 9 бізнес проєктів від суб'єктів мікро та малого підприємництва, з них отримали позитивний висновок 6 проєктів, профінансовано 5 проєктів, з них кошти обласного бюджету і зворотні кошти Регіонального фонду підтримки підприємництва – 1 099,7 тис. грн, співфінансування з місцевих бюджетів 117,0 тис. грн, власні кошти суб'єктів МСП – 3 839,2 тис. грн, тобто загальний розмір коштів всіх учасників у реалізовані проєкти складає 5 756,0 тис. грн, створено 23 робочих місця.

Спільно з фахівцями Кіровоградського обласного центру зайнятості організовано та проведено 4 онлайн та офлайн навчальних семінарів для бізнесу та початківців на тему “Як оформити грантову заявку?”, на яких взяли участь понад 330 учасників, з них – 148 жінки, які виявили намір започаткувати власну справу чи розвинути вже існуючий бізнес. Фахівцями фонду в 2022 році постійно проводилася робота з потенційними отримувачами фінансової допомоги від фонду та надання консультацій в підготовці бізнес-планів для участі у мікрогрантах урядової програми “єРобота”. Так, у 2022 році від підприємництва Кіровоградщини через Дію надійшло 399 заяв на отримання мікро-грантів по урядовій програмі “єРобота”, з яких 262 направлено до Центру зайнятості з позитивним скорингом Ощадбанку, з яких 49 схвалено. 26 учасників отримали інформаційно-консультаційну допомогу саме в Регіональному фонді підтримки підприємництва у Кіровоградській області.

У 2022 році РФПП здійснювало підтримку створення у місті Кропивницький крафтового майданчику «KROPKRAFT 2022», де місцеві ремісники (крафтовики) отримали можливість реалізації власної продукції - від продуктів харчування до майстерних виробів. РФПП у 2022 році створено

власний телеграм-канал (більше 250 підписників) для оперативного і зручного інформування підприємництва з питань змін законодавства, проведення семінарів, а також започаткована рубрика «Історій успіху» про реалізовані проєкти в області.

Враховуючи вищевикладене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ**

визнати роботу Регіонального фонду підтримки підприємництва у Кіровоградській області у 2022 році задовільною.

Голова постійної комісії

Юрій СКІЧКО